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b- Soluble uniquement dans
C- Soluble dans I’eau et dans
d- Peut étre située entre 2

e Pas de It‘:ponse_]ustc

les solvants organiques .
les solvants |
milieux aqueux.

¢~ D’un sucre simple Jié a ¢s acides gras .

4) Quelles sont, s’ily en a , les chaines '
a- Polypeptides .
b- Acides gras.
c~ Cellulose.
d- Glycogéne.
€~ Aucune réponse n’est juste,

5) Les acides nucléiques sont :

a- Des polyméres de nucléosides
b- Chargés dans la cellule .

¢- Synthétisés a partir de nucléosides tnphosphate .
d- Insolublgdans I’eau .
e- Pas de réponse juste .



(1 ~ . - _
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b-  La présence des e CPICuUrs Viraux
- L absence d annis récepteuts membranaires de la cellule inlectee
d- La presence d'antis recepteurs membranaires de 1a < ellule mtectee
¢- Pas de réponse juste

7) La structure particulaire du virus se caracténse par :
a~- Un seul type d’acide nucléique : ADN ou ARN
b- Un parasitisme intracellulaire absolu
¢~ Une reproduction par réplication du génome
d- Une symétrie bien définie .
¢- Pas de réponse juste .

_ 8) La capside des acaryotes correspond A :
a- La membrane plasmique des cucaryotes .
b- La membrane plasmique des procaryotes
c- La paroi bacténenne .
d- Au glycocalyx chez les cucaryotcs .
e- Pas de réponse juste .

9) Les génomes viraux sont les plus souvent:
a- Bi-caténaires et linéaires .
b- Bi-caténaires et circulaires
c- Monocaténaires et linéaires .
d- Bicentenaires et subgénomiqucs .

e- Pas de réponse juste .

10) La nucléocapside :
a- Est une structure unique codée par le génome viral .
b- Estun ensemble de sous —unités identiques de masse molaire peut élevée.

¢c- Correspond a I'état le plus stable ou I’énergie est maximale .
d- Avec la réponse ( C) on n'acquiére pas la loi des symétnies .

e- Pas de réponse juste .

11) La paroi bactérienne est :
a- Plus riche en protéines qu’en lipides chez G +

b- Plus riche en protéines qu’en lipides chez G -
c- Plus riche ea acides techoiques chez les G +
d- Plus riche en lipopolysaccharides chez lez G +
e- Pas de réponse juste

12) Les résistance auantibiotiques des mycobactéries est attribué¢ Q.

a-/A Une couche externe riche en glycoprotéines .
b- A I'action inhibitrice du cord factor sur les cellules phagocytaires .

¢~ A I’activation des hydrolases acides par les sulfolipides .
d- Au blocage de I'action des agents chimiques par I'acide mycolique

¢- Pas de réponse juste .
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d- Bourgeonnement et | yse cellulawre

e- Pas de rvéponse juste

14) Soit le schéma 1 ef le schéma 2 :
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La lipoprotéine de Braun :
a- Sisitue dans Al
b- Se situc entre Al et Bl
c- Se situe entre A2 et B2
d- Se situe au dessus de A2

e- Pas de réponse juste

15) L’infection est définit par : | ~
a- I’invasion d’un ou plusieurs tissus par un micro-organisme avec réaction inflammatoire,
avec ou sans symptomes. |
b- I’invasion d’un ou plusicurs tissus par un micro-organisme avec reaction inflammatoire,
avec symptomes. |
c- la présence d’agent pathogéne dans les tissus. ' ]
d- 1’aptitude d’un germe & se développer chez I'héte et y secréter des toxines.

e- Pas de réponse juste . |

16) Chez les procaryotes le terme glycocalyx désigne :
a- Tous les composants liés a la membrane extérieure des G -
b- Tous les composants liés au peptidoglycane des G +
c- A la fois a la capsule et aux glycoprotéines de la couche
d- Uniquement a la capsule et au slim .
e- Pas de réponse juste
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18) Concernant le d'aldchy des
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ala cellule d'cre luu.
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e- (Pas de réponise Juste .
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19) Concernant laimlcruscuplc flectronique i
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e- Pas de réponsg juste .
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